

玄武大道明天封闭施工 这些公交将绕行

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)现代快报记者从南京市客管处获悉,根据道路施工要求,玄武大道花园路路口于12月10日(周六)上午6:00-次日6:00封闭施工,部分公交线路临时调整。

一、花园路往新庄方向:2路、10路、28路、311路、Y10路,由花园路起,经板仓街、龙蟠路至新庄回原线。沿途停靠公交现有站点。原新庄广场东等站点不再停靠。

二、玄武大道往花园路方向:

(1)165路由玄武大道起,经经五立交、蒋王庙街、花园路至长途东站。沿途停靠公交现有站点。原樱铁村等站点不再停靠。

(2)70路由玄武大道起,经经五立交、蒋王庙街、板仓街、龙蟠路回原线。沿途停靠公交

现有站点。原樱铁村、长途东站、花园路·南林东路、花园路南等站点不再停靠。

(3)69路、115路由经五立交起,经蒋王庙街、板仓街、龙蟠路回原线。沿途停靠公交现有站点。原樱铁村(115路)、长途东站、花园路·南林东路、花园路南等站点不再停靠。

三、由东往西方向(玄武大道往新庄方向):50路、58路、71路、97路、125路、125路区间、130路、140路、141路、162路、206路、207路、208路、309路、D1路、G7路、Y34路等公交线路,途经花园路路口时,由跨线桥上行驶,由东往西方向的长途东站不再停靠。

除此之外,因施工等原因,近期公交6路、30路、Y2路、110路、21路、66路等公交线路也有所调整,请市民出行前注意选择,以免耽误行程。

机场高速部分路段近期施工

快报讯(通讯员 戴久胜 记者 王瑞)12月8日,现代快报记者从南京交警高速五大队获悉,南京机场高速公路因K6+751至K7+101段声屏障工程施工需要,12月14日至12月31日(遇雨雪等恶劣天气顺延),将占用机场高速主线南京往机场方向(北向南)K6+751至K7+101间约350米长路段的应急车道及相邻1股行车道,施工将对车辆通行造成一定影响,为此高速交警五大队发布两点温馨提醒。

提醒一:

为确保工程顺利和道路安

全畅通,请途经机场高速的车友提前规划好出行路线,行驶至施工路段时,请减速慢行,谨慎驾驶,注意施工路段交通安全警示标志,服从现场执勤人员指挥疏导。

提醒二:

遇到车辆排队缓行,请按道按序行车,不要加塞强行变道。

发生轻微交通事故,请选择快处,拍摄前全景、后全景、碰撞部位三张照片,撤除现场,可选择南京公安微信进行网上事故快处,或前往事故快处理赔点办理。

土拍

2017年首场土拍,7幅地块登场

快报讯(记者 马乐乐)12月8日上午,南京国土部门公告挂牌7幅地块,其中只有江宁远郊的两幅地块是住宅性质。这将是明年的第一场土拍。

江宁滨江地块位于江宁区弘利路以东、锦文路以北。面积9.8万多平方米,规划性质包含居住用地、基层社区中心用地,综合容积率1.93,出让起始价为9.7亿元,最高限价20.2亿元。

江宁区汤山街道汤泉路以南、天润路以西地块,东至天润路,南至现状,西至上善路,北至汤泉路。用地面积2.6万多平方米,规划性质为居住用地,容积率不超过2.0,出让起始价为3.6亿元,最高限价7.6亿元。

建邺区江东1号地块,东至江东中路和典雅居小区,南至江东门北街,西至燕山路,北至汉中门大街。用地面积6.1万多平方米,规划性质为商办混合用地,容积率不超过3.3,建筑

限高为90米,出让起始价为17.9亿元。

鼓楼区小粉桥地块,东至中山路,南至龙世中心大楼,西至小粉桥,北至小粉桥二十八巷。用地面积7592.79平方米,规划性质为商办混合用地,容积率不超过5.0,建筑限高为65米,出让起始价为3.2亿元。

栖霞区仙林街道地铁金马路站上盖物业南地块,东至石狮子路,南至金马路,西至地铁二号线、四号线。用地面积12万多平方米,地块规划性质包含商办混合用地、城市轨道交通用地、交通枢纽用地、交通场站用地,容积率不超过1.7,建筑限高为50米,出让起始价为2800万元。竞得人须按要求代建地块内的公共配套设施。

另外,雨花台区雨花经济开发区还有两幅用于汽车4s店的地块出让。

这7幅地块都将于明年1月初拍卖,是2017年的首场土拍。

服务

158家“警邮超市”全面上线

快报讯(通讯员 张玲 记者 王瑞)12月8日,现代快报记者从南京市车管所获悉,近年来,为应对车驾管业务井喷式增长的服务需求,南京市公安局交通管理局与南京邮政开展“警邮共建”合作项目,立足邮政网络资源建立“交警邮政服务超市”(简称警邮超市),致力于打造成百姓“家门口的车管所”。截至目前,全市158家邮政网点“警邮超市”已经全面上线。

据了解,“警邮共建”项目是南京交管部门和南京邮政共同打造的创新民生项目。交管部门借助邮政在农村点多面广的服务网络,把车驾管业务延伸至偏远乡镇,搭建车驾管业务纵向延伸、横向覆盖、收发高效的服务平台,免去群众来回奔波,节省时间和成本,减少车管窗口业务办理压力,用实际行动解决服务群众“末梢堵塞”问题,顺民意、解民忧、惠民生。

截至目前,全市158家邮政网点“警邮超市”全面上线,实现城区、五区的全覆盖,为车主提供“微警务”同城寄递、邮政窗口代办3大类12项车驾管业务、环保标志打印等一揽子便民服务。

环保

浦口水务局封堵废弃深井



工人填灌黏土球 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)12月8日上午,在浦口区星甸镇江星水泥厂内,浦口区水务局对一口深井进行了封堵,该措施将起到保护地下水,防止污染的作用。

记者在现场看到,这口被封填的深井口径不大,两位工人正在将一种加工过的黏土球往井口填送。据了解,这口井口径325毫米,深度142米,当初是水泥厂打来作为生活水源的。目前水泥厂已经通了自来水,该井已被废弃。

由于此类机械深井已经钻到了灰岩层,采取岩溶裂隙水,如果停用后长期不封存,外界污染物进入地层后,会造成污染。负责施工的江苏省地质工程勘察院人员也介绍,他们会将黏土球灌入井内,待压实后用混凝土封闭井口并设置标示牌。

水务局方面称,此类深井封堵有一定专业性,费用将从水资源费中列支,同时省级财政也有补助。

出行

对接4号线,地铁鼓楼站将改造

快报讯(记者 刘伟娟)12月8日,现代快报记者从南京地铁方面获悉,因地铁1号线、4号线鼓楼站换乘需要,将对站内栏杆、地面石材、闸机设备等进行拆除、调整和新增。为此,

南京地铁提醒乘客,届时请按照换乘示意图指示以及站内工作人员引导通行。

由此给乘客出行带来的不便之处,地铁敬请乘客谅解与支持。

春运火车票下周开抢 节前腊月廿八机票价格最高

快报讯(记者 刘伟娟 通讯员 田飞 樊常亚)根据目前30天的预售期,周四的12月15日,将开抢春运首日2017年1月13日的火车票。由此,2017年春运抢票大战将拉开帷幕。12月8日,现代快报记者获悉,同程旅游发布《2017年“春运”大数据报告》。大数据预测显示,2017年1月25日(腊月廿八)这天的机票价格最贵。

同程旅游的报告显示,民航国内航线客流将在2017年1月22日迎来节前客流峰值,1月28日的大年初一则为整个春运期间的客流低谷,节后的客

流峰值预计将出现在2月7日。

节前机票平均价格的峰值预计将出现在1月25日,机票均价为955.81元。节后机票平均价格的峰值预计出现在2月2日(正月初六),机票均价为1048.59元。春节当天票价最低,均价仅为710.59元。

大数据显示,从南京出发,飞往昆明、三亚、深圳、哈尔滨、广州、重庆、厦门、长沙、长春、成都这10个地方的航线最热门。

由于今年火车票提前30天才开售,如果火车票没抢到,机票有可能也没了,所以订票高峰预计会提早出现。

医疗

市第一医院新门诊大楼将在春节前后启用

快报讯(通讯员 章琛 记者 安莹)11月8日,南京市第一医院80周年院庆大型义诊现场,该院相关负责人透露了新门诊大楼的施工进展情况:使用面积达到2.6万平方米的新门诊大楼将在春节前后启用。

南京市第一医院副院长赵太宏介绍,建筑面积达到3.4万平方米的新门诊大楼已进入全面竣工阶段。启用后,1-7层将作为诊疗区域,门诊接待能力较之前提升一倍左右。

门诊的专科设置上,将由原来各个专科设置改为系统设置,比如心脑血管系统疾病的诊室集中在一个区域,让病人得到更多更完善的科室之间的配合治疗。

在各专科诊室设计上,结合患者色彩心理学,墙面采用了不同风格的主题,如妇产科

采用的是柔美的玫红色、儿科采用的是活泼的鹅黄色等,更加人性化的装饰,给患者及家属带来舒适的就医体验。

看病,少不了有各项检查。新门诊大楼内,检验科实现集中式的检查检验,且完全采用电子化系统,标本的采集、运送、检查报告及时提供都将得到一体化服务。

今年9月,按照市委、市政府要求,第一医院和建邺医院进行了整合工作签约,正式成立南京市第一医院(心血管病医院)河西院区,“按照规划,未来这里将打造成为‘国际先进、国内一流、大专科、强综合’,以心血管专业为特色、相关专业并行、专科配备完善,能满足区域内患者门诊和住院较高需求的公立三甲综合性医院。”赵太宏昨介绍。

交流

南京与台湾新北将首办社区论坛

快报讯(实习生 舒越 记者 鹿伟)12月9日,由江苏省政府台湾事务办公室指导,南京市台湾事务办公室、南京市民政局、江宁区政府主办的“南京·新北智慧社区论坛”将在江宁区会展中心举办。记者了解到,这是南京与宝岛台湾新北市第一次举办社区论坛,在苏台交流中也是首次。

本次论坛将聚焦智慧社区建设,开幕式后将举办主题演讲和专题对话。主题演讲的演讲人是来自南京基层街道和社区的负责人以及台湾新北市中和区顶南里和锦盛里的里长。专题对话环节将设两个主题,

分别为“社区移动客户端运用”和“社区志愿者队伍建设”。来自新北市的70名里长及嘉宾与南京市的70名社区书记、主任将出席论坛。

据南京市人民政府台湾事务办公室主任曹劲松介绍,未来南京将与包括新北市在内台湾多个城市进行更深入的交流,归纳起来主要是4个“100”的项目:“100名南京的小学生和新北市的小学生进行环保方面的交流;100名台湾大学生到南京来实习;100位新北市的社区里长到南京参与交流活动;还有就是组织100名在宁创业台湾青年路演。”